В рамках объявленного международного месячника школьных библиотек в начале октября 2017 года в школьной библиотеке МКОУ «Кумлинская СОШ им. Д.М. Шихмурзаева» был составлен специальный план работы. Основная задача – приобщение детей к чтению, раскрытие фонда школьной библиотеки и его пополнение.
Во время месячника была проведена следующая работа. Открытие месячника началось со знакомства «Книжного царства – мудрого государства», где обучающиеся 2 класса, познакомились с такими понятиями как «библиотека», «библиотекарь», «читатель», «формуляр читателя». Для них был проведен в игровой форме библиотечный урок «Знакомство с библиотекой.» Ребятам рассказали, как нужно обращаться с книгой и о правилах пользования библиотекой. Дети отгадывали загадки, читали стихи. Все ребята из 2 класса были записаны в библиотеку. 
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Был проведен рейд по проверке сохранности школьных учебников «Учебнику – долгую жизнь!», с целью воспитать у обучающихся бережное отношение к книге, к школьному имуществу. Главной задачей рейда было выявление нарушителей плохого отношения к учебникам. Таких оказались единицы. С ними провели беседу и взяли обещание следить за здоровьем учебников. 
 Акция «Книга, не болей!» собрала помощников библиотекаря на ремонт детской художественной литературы. Активную помощь в этом оказали ученики 8 класса. Дети с удовольствием клеили и обновляли книги со сказками и стихами для младших классов.
Объявленная акция «Подари книгу школе» также не осталась без внимания. Ребята и учителя принесли из дома детские книги. Учащиеся начальных классов приняли участие в изготовлении книжки-малышки.
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Для учащихся старшего звена в библиотеке была организована выставка «125 лет со дня рождения Марины Цветаевой». Ребята прочитали доклады с ее биографией и стихотворения .
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С целью привлечь внимание читателей и активизировать посещение библиотеки с учащимися 5 класса была организована и проведена игра- викторина по басням Крылова.   
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Для привлечения интереса детей родному языку, был проведен литературный час, посвященный творчеству Д.М.Шихмурзаева. 
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Была организована поездка учащихся 5-9 классов в г. Махачкала в Национальную библиотеку им. Р.Гамзатова. Пройдя с экскурсоводом по зданию библиотеки, дети ознакомились со структурой и содержанием фонда библиотеки. На ребят произвели сильное впечатление редкие книги с золотым тиснением, кожаным переплетом, говорящая книга. А в подарочном комплекте книги «WALL» хранится фрагмент самой берлинской стены, до которой мог прикоснуться каждый ребенок.
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   Подводя итоги проведенных мероприятий, хочется поблагодарить учителей и учащихся, которые активно посещали школьную библиотеку, помогали в проведении мероприятий и принимали в них участие. 

Библиотекарь  Насырова  Салимет  Алимхановна.
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