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1. [bookmark: bookmark2]Общие положения
Настоящим Положением определяется организация и порядок осуществления пропускного режима в Муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Кумлииская СОШ им.Д.М.111ихмурл.лжа в целях обеспечения общественной безопасности, предупреждения возможных террористических, экстремистских акций и других противоправных проявлений в отношении воспитанников, педагогических работников и технического персонала учреждения.
Пропускной режим в МКОУ осуществляется:
в рабочее время дежурными администраторами, с понедельника по субботу в период времени дня (с 8-00 до 1 8-00).
в ночное время (с 19.00 до 08-00) сторожами, с понедельника по воскресенье.
Ответственным за организацию и обеспечение пропускного режима на территории Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Кумлииская СОШ им. Д.М. Шихмурзаева» назначаются приказом - дежурные ад ми ни страто р ы, дежу рн ы е у ч ител я.
2. [bookmark: bookmark3]Организация пропускного режима
Прием школьников, работников МКОУ и посетителей:
Вход учащихся в МКОУ для организации учебно-воспитательной деятельности осуществляется без предъявления документов и записи в журнале регистрации посетителей с 7 ч. 30 мин. по 8 ч.ОО мин.
Педагогические работники и технический персонал МКОУ пропускаю:ся на территорию МКОУ в рабочие дни (понедельник-суббота) без предъявления документа.
Посетители (посторонние лица) пропускаются в МКОУ на основании паспорта или иного документа, удостоверяющего личность с обязательной
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