Информация
о  проведении Недели родного языка
в МКОУ «Кумлинская СОШ им. Д.М. Шихмурзаева»
В период с 15 февраля по 23 февраля 2021года была проведена предметная Неделя родного языка, приуроченная к Международному Дню родного языка.
Мероприятия соответствовали возрастным особенностям и интересам учащихся. Предметная неделя предусматривала использование современных образовательных технологий: игровой деятельности, информационно – компьютерной, критического мышления. При проведении учитывались возрастные особенности школьников, их интересы и пожелания, индивидуальные склонности и способности.
Основная цель – повышение интереса учеников к ногайскому языку, формирование познавательной активности, расширение  кругозора знаний, а также выработки самодисциплины и самоорганизации, создания праздничной творческой атмосферы
Задачи предметной Недели родного языка:
1. Создание условий максимально благоприятствующих получению качественного образования каждым учеником в зависимости от его индивидуальных способностей, наклонностей, культурно – образовательных потребностей.
2. Повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию действительности и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации.
3. Оценка влияния предметной Недели на развитие интереса учеников к ногайскому языку.
4. Помощь ученикам в раскрытии своего творческого потенциала.
5. Создание творческой атмосферы.
В ходе проведения Недели родного языка были представлены мероприятия:
Во всех классах были проведены классные часы, посвященные Международному дню родного языка. Ребята читали стихи, пели песни. Учащиеся старших классов говорили о значимости родного языка, призывали свое поколение говорить на родном ногайском языке, беречь и чтить памятники культуры и истории ногайцев. Разнообразные формы работы вызвали повышенный интерес у учащихся. На переменах организованы конкурсы скороговорок и кроссвордов.




Для учащихся 5-6 классов учащиеся 8 класса на сцене показали пьесу М.Киримова «Кермехан». Учащиеся с большим интересом смотрели на школьников- актеров. 
В ходе их подготовки и проведения с помощью литературы ребята получили толкование разных по сфере употребления групп слов.
Но родительском собрании присутствовали родители 5-7 классов. Вопрос сохранения родного языка является обьектом пристального внимания. В первую очередь мы должны изучить свой родной язык, поэтому давайте все активно поучаствуем и выскажем свои мнения о том, что способствует отчуждению от родного языка и как помочь нашим детям. Было принято решение дома говорить с детьми на родном языке, принимать активное участие в проводимых мероприятиях по родному языку, внести свой вклад в развитии изучения родного языка, помогать совместно нашим детям знать, любить, изучать свой ногайский язык.
В проведении  Дня чтения на родном языке участвовала вся школа: учителя, учащиеся, техперсонал. Читали отрывки  из произведений писателей-юбиляров Б.И. Кулунчаковой, Д.М. Шихмурзаева.
Интересно прошла защита проектов на ногайском языке на такие темы: «Адаты моего народа», «Пословицы и поговорки рядом с нами», «Я- наследник ногайских памятников»… 

100- летию Дагестана была организована встреча с делегатом 3 съезда Дагестана Алиевой С.С-А.. Она  отметила, что съезд народов Дагестана, проведенный по инициативе Президента Республики Дагестан Магомедсалама Магомедова, продемонстрировал единство дагестанского общества, подтвердил, что дагестанцы дорожат своей историей, культурой и выбирают путь мира и созидания вместе со всей многонациональной Россией..

В завершении Недели родного языка организовали флешмоб и наградили учащихся грамотами .
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7. Tloasenenue nroros Koukypcea u Harpas/ienune

7.1. Jlna noxseaenns utoros Kowkypca OpraHusatop (pOpMHpYET KIOPH, B KOTOpPOE
BXOJIAT U3BECTHBIE APTUCTBI, (PUIIONOTH, JIMTEPATOPSI.

7.2. Jlyymme BbICTYIUIGHMS ydacTHHKOB KOHKypca OIpesesioTes aBTOMaTHYECKUM
CYMMMPOBAaHHEM 0asl10B, BBICTABICHHbIX YWICHAMU XKIOPHU.

7.3. Tlob6eaurenn Koukypca MmomydaroT JUMIOMBI M MaMATHbIC TOJAPKH, BCE YYaCTHHKH
KOHKYpCa M0J1y4aloT cepTHOHUKATBI y4aCTHUKOB.

8. OOmMe KOHTAKTHBIE JaHHbIE

8.1. Konrakrhas nabopmauus: https://centersot.ru/contacts/

8.2. Ilo BompocaM y4acTs B KOHKYPCE MOKHO 00paLlaThCs 110 aipecy 2/1eKTPOHHON 0YThI
denis1993@list.ru. Best nHdopmanns o KOHKypce, THIEPCChUIKH Ha KOHKYPCHbIE PabOoThl M OHJAHH-

cobbITHs OyAYT pasMelieHbl Ha caifTe: https://centersot.ru/o-mo0BH-Ha-POIHOM-S3BIKE.




