Информация
о проведенных мероприятиях, посвященных юбилею К.Темирбулатовой
в МКОУ «Кумлинская СОШ им.Д.М.Шихмурзаева»
    В школе прошел конкурс чтецов «Эгер, халкым, калса эки инсанынъ, - Экинши мен боларман, сени халкым, йырлайган!». Участвовали учащиеся 
1-4, 5-9, 10-11 классов. Победителями стали Зарманбетов М., Рамазанова Э. и Джумагельдиева А.
    Победителем конкурса на лучшее сочинение по творчеству К.Темирбулатовой «Меним соьзим» стал ученик 11 класса Рамазанов Н.
    А конкурс рисунков и поделок охватил всех учащихся с 1-8 класс. На муниципальном этапе участвовали Нурадилова Р. (поделки), Насырова Ф. (рисунок). Работа  Нурадиловой Р. заняла 3 место. 
    Учитель родного языка и литературы Аджигельдиева С.М. дала видеоурок в 10-11 классах. 
    Песня на слова К.Темирбулатовой «Кете болсанъ» была спета педагогами школы на муниципальном этапе музыкального калейдоскопе «Канатланган йырлар!», где заняли 3 место.
   «Мен - ногайман, эм ногай тил меним ана тилим!» под таким названием провели круглый стол. Здесь поднимали проблему языка, о том, что народ должен сохранить свой родной язык. Учащиеся старших классов прочитали стихотворение «Тилим меним» К.Темирбулатовой. 
    В школе провели мероприятие «Сол шоьлликтин куьннен болган кызыман». Учащиеся читали стихи, пели песни, была постановка отрывка из поэмы «Сказание о любви». Были приглашены гости, участвовали и учителя школы.
    Была проведена акция «Кадрия бизи мен!», где учащиеся школы сделали буклеты, видеоролики и стенгазеты.
   Школа провела вечер, посвященный жизни и творчеству К.Темирбулатовой в СДК. 
   Работа по проведению празднования 70-летия ногайской поэтессы К.Темирбулатовой в школе продолжается.
    
