Уважаемые родители, в условиях принимаемых мер по предотвращению распространения в Ногайском районе коронавируса, убедительно просим вас сохранять спокойствие, не поддаваться панике, проявлять высокую степень социальной ответственности.  
Когда ваши дети остаются дома, образовательный процесс не останавливается. В этот период главная роль в образовательном процессе отведена дистанционному обучению. Уверена, что объединив наши усилия мы справимся с новыми вызовами. Выполним общеобразовательные программы в полном объеме, обеспечим высокое качество обучения и покажем хорошие  результаты на государственной итоговой аттестации. Убедительно просим вас постоянно следить за информацией, которая публикуется на сайте нашей школы и в официальных группах школы в соцсетях. Следить за информацией, которую сообщают вам классные руководители через мессенджеры , электронные почты. Помните дорогие родители, что вы наравне  со школой несете ответственность  за то,  как организованы жизнь и занятия ваших детей. Мы очень надеемся, что вы проявите высокую ответственность и организованность, возьмете под жесткий контроль домашние занятия, будете отслеживать информацию поступающую из школы; контролировать информированность ребенка об объеме заданий, формах выполнения и отчетности. Мы очень просим родителей учеников 9 и 11 классов осознать важность самостоятельной подготовки детей, самостоятельной работы на тренировочных платформах ОГЭ-ЕГЭ, самостоятельной работы с тренажерами и справочниками.
[bookmark: _GoBack]   В нынешних условиях одна из наших главных задач не допустить возникновения и распространения  коронавируса там, где мы с вами живем. Убедительная просьба к вам оставайтесь дома и соблюдайте все меры безопасности: не допустите пребывания ребенка в местах скопления людей, по возможности избегайте общественного транспорта в дни школьных каникул;
проинструктируйте своего ребенка о серьезности пандемии и рекомендуемых мерах профилактики и защиты. 
Берегите себя и своих близких. Всем здоровья !!!
Директор МКОУ «Кумлинская СОШ им.Д.М.Шихмурзаева»    Нукаева К.Т.






Прошу всех в это непростое время, когда существует угроза распространения коронавирусной инфекции, оставаться дома.
